

На старт! Внимание! Марш!

Сегодня, 14 октября в школе при Посольстве России в Польше стартовала Неделя начальной школы.

По традиции, самые маленькие, но самые активные ученики нашей школы в течение недели будут соревноваться в творчестве, знаниях и талантах. А главное, конечно, получать удовольствие от того, что будет происходить в эти пять насыщенных дней.

В понедельник все ребята пришли на занятия «разноцветные». Первый класс – в белой одежде, второй – в желтой и оранжевой, третий в зеленой, а четвертый в синей. «Почему?», - спросите вы. Ответить на этот вопрос легко: посмотрите на фотографии, что они вам напоминают? Ну, конечно, глобус! Именно глобус стал полноправным гостем праздника, о нем и о шести материках ребята читали стихи. А еще ученики исполнили песню «Кружится планета» и приняли участие в флешмобе «Веселые путешественники».

В своем приветственном слове к ребятам директор школы Аксенов Алексей Михайлович отметил, как важны в нашей жизни знания об окружающем мире. Далее Алексей Михайлович перерезал ленту и все участники и гости праздника смогли окунуться в удивительный мир «Поделок со всего света».

«Я очень люблю Неделю начальной школы и всегда с нетерпением жду её. Мы пишем олимпиады. Например, сегодня мы писали олимпиаду по окружающему миру, а завтра будем писать словарный диктант «Грамотей». Мы все несли поделки, они замечательные...», - поделилась с нами впечатлениями Ганиева Наргиз, ученица 3 класса.

С нетерпением ждем второй день.